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KuHemartuka

3apaya [BMXeHne TOYKN onUCbIBaeTcs ypaBHeHMeM S=4t% +2t%+7.
. Hantu ckopocTb U yCKOpeHue ToYek B MOMEHT BpeMeHU t=2c u
) CpeAHIo0 CKOPOCTL 3a NepBble 2C ABUXKeHUNA?

OoTBeT.

Ha pucyHKke noka3zaHa 3aBUCUMOCTb NPONAEHHOro NyTU OT
BpeMeHU B Ha4yarne ABUXeHUA aBTomMoouna. ABTomoouno
" ABUXETCA C NOCTOAHHOMU CKOPOCTbIO B MHTEepBarie BpeMeHM
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afata MaKCUMaribHOU CKOPOCTU B MOMEHT | M——
- BpeMeHu

1.5c .
BapuaHThbI 10 ¢ ;

oTBEeTOB 3.15 ¢
4.u3 rpacpuka onpeaennTb HEBO3MOXHO
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1.

2.

3.

KEUC 3A0AM MO

KMWHETUYECKYHO 3HEpPruio Tera Yyepes 2 ¢ nocrie Havyana ABUXEHUA.

Hanaute cuny F, aencTBYyOLWYIO Ha MaTepuanbHYH TOYKY ¢ Maccon 10 Kr, ABMXKYLLYIOCSA
NPSAMOSIMHENHO No 3aKoHy x(t) = 2t*- t2 npu t = 2c.

[BWxeHUe MaTepuanbHOM TOYKU onucbiBaeTcs ypaBHeHueMm x = 2 sin{fL /2t 4JT/4). OnpepenuTte
MaKCMMaribHble 3Ha4eHUSI CKOPOCTU U YCKOPEHMUS.

. KonebatenbHoe ABMXeHUe TOYKU onUcbiBaeTcsA ypaBHeHMeM x = 0.05 cos 20 7Tt. Hantum

KOOpAUHaTY, CKOpOoCTb U yckopeHue cnycTa 1/60 ¢ nocrne MmomeHTa BpemeHu t = 0.

. 3aKOH U3MeHeHUs TemnepaTypbl Tefla B 3aBUCUMOCTM OT BpeMeHU 3a8aéTcA ypaBHeHnem T =

0.2t2. C KaKkoW CKOPOCTbIO M3MEHSAIETCS Temnepartypa Tenia B MOMEHT BpeMeHu 5 ¢?

. UaMeHeHMe cunbl ToKa B 3aBMCUMOCTU OT BPeMEeHU 3afaHo ypaBHeHuem | = 2t2 — 5t, Haingute

CKOpPOCTb U3MEHEHUS CUNbl TOKa B MOMEHT BpemeHu 10 c.

. MaxoBuK BpalliaeTcsi BOKpPYr ocu no 3akoHy (t) =t*— 1. Hanaute ero yrnosylo CKOPOCTb W B

MOMEHT BpemeHu t n t=2 c.

. Mpwu BpalleHn NnpoBONOYHOM paMK1M B OQHOPOAHOM MarHUTHOM MoJsie NPOHU3bIBAKOLWUIA PaMKy

MarHUTHbIA NOTOK U3MEHSIETCA B 3aBUCMMOCTU OT BpeMeHu no 3akoHy @ = 10-?cos 10 7Tt.
Bbluncnue npoussogHyo @, HanucaTb chopmyny 3aBucumoctn 3C ot Bpemenn & = & (t).
Onpepenutb MakCcuMaribHoe 3Ha4eHue marHuTHoro noroka u C.

. 3apsa g Ha NnacTUHaxX KoHAeHcaTopa uamMeHsieTcsl no 3akoHy g = 10 “°cos 1047L t. 3anucaTtb

3aKOH 3aBMCMMOCTU CUlbl TOKa OT BpemeHu i= i(t), BbluMcnue npoussoaHyio q.. Onpenenuts
MaKCMMaribHoe 3Ha4YeHue INeKTPUYeCcKoro sapsaaa U Cusbl Toka.
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3afaya o ABWKEHUM maTepuanbHonm | | i
. TOYKU noa AeNCTBMEM CUNbI Tshkectn  \/ \/
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du3nyeckas 3agava

Hanaun naBneHue, oKkasbiBaemoe BOAOU HA MJIOTUHY,
nmMmeroLyro popmy TpeyroribHUKa, obpaweHHoOro
BepLMHOU BHU3, €CNU OCHOBaHUe TpeyrornbHUKa paBHO |,

a ero Bbicota paBHa h. I(x) = (h—x)
D0aeneHue h
B 7 ds = =N g
'y h
dp = x(h —x)l dx
h I(x)
p =j-x(h—x)l dx =%lh2
" 1
v OTBeT p=lh2
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dusnyeckKkas 3agava

Bbak BbicoTon H HanonHsieTca KpaHOM 3a BpeMs, paBHoe t. Ha oHe Oaka
umMmeeTcsa oTBepcTue. Ecnu npun nonHoOCTbLIO 3anofIHEHHOM 0aKe OTKPbITb
OTBEpPCTUE U 3aKPbITb KPaH, TO ONMOPOXHEHNEe TaKkKe 3auMeT BpeMsA, paBHOe
t. Heob6xognmo onpegennTb Ha Kakom ypoBHe h yaepxutca Boga npu
OTKPbLITOM KpaHe U OTKPbITOM OTBepCcTUU B AHe. Boaa BbinuBaeTtcs
cBobOoOAHO.

Kpe omipiT uBoma Kpam 3arpeT 4 2008 Kpak oTRpBIT K OTKPBTO
0 MNyctb h-Hekasa BbiCcOTa CTONOA XXUOKOCTU,  rqaens cveewiss  cEee

OTFDBITOR OTBEPCTHE

V= 2gh _ opmyna Toppuyennu L . 4“é

0 dh=vdt=,/2gh dt-3aBucumocts H -
BLICOTbI CTONGa XMAKOCTM OT BPeMeHHU. T o _‘ [ \

»

O
|

H t | - :
dx _ 2H _H_[Hg - = 4
I _Idt, t V - v=sanZch’
ng 0 p t 2 sl v=sqnfZay
0 g LLY A
Pa6ota: CemeHroTHa Pycnana 117A
0 YToObLI ypoBeHb BOAbI yAepXuBancs HanpaBreHue: ckopocTb
Ha mecTe, HeO6XOp,VIMO YTOObI 3apava B3ATa U3 onumnuaabl “Hapexaa
3HepreTukn’

— CKOpPOCTb HanosIHeHUA Obina paBHa

CKOPOCTU OMOPOXHEHUSA, a 3HAUYUT: —
/Hg
) = v2gh  Orget: h=H/4



SA0AYA

YCTAHOBUTE UHBAPUAHT
B PELULEHW 3A0A4Y MO PU3UKE.
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AJTTOPUTM
PELUEHUA NMPUKITAOQHDbIX
SA0AM

v/[lpeacraBb UsSMeHeHUe UCKOMOU BEJTMYUHDI
Cc nomMmouwbo auddepeHUUnanoB

v'PEWWUN ONOPEPEHLUUATIBHOE
VDARHFHUF

vWHTEPMPETUPYWU OTBET
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du3nyecKasi BeJUYUHA JInddepennuaibHoe ypaBHEHUE

A padora
naBsrneHue
S
nepemMeLlieHue
 3NeKTPUYeCKUwu
3apan

N Konu4yecTtBO
aTOMOB

\

dA= F(X)de
dp=S(x)xdx

ds=v(t)dt
dqg=I(t)dt

dN=-ANdt
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PE®NEKCH AR

Tpu YenoBeka BO3UNY B yegeXKkax kamuu. |
Y oAHOro n3 Hux cnpocwﬁ

/i — YTO Thl 30€Chb genaelb?
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KEAC 3ADAY
1. U3BecTHO, 4YTO Teno MEXIAHM KMHMHQVIH(; no / i

3aKkoHy s(t)= t>+2. HanauTe KWNHETUYECKYIO IHEpruto Tena Yepes2ic \/
nocrne Havana gBUXeHuUs.
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KEWC 3A0AY
2. Hampgntecuny F, o yio TO‘-IKV c .f
maccowu 10 kr, ABM)KymmIAHmOHy x(t) 2t3 J
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KEUC 3A0AY

3. IBMxxeHne matepma

BT aBHeHMeM ‘,’;
X = 2 sin(7U /2t +7U/4). O mmm HaYeHus cxopocm

N YCKOpPEeHuUs.
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KEWC 3A0AY

4. KonebaTtensHoe OB K paBHeHwéM ;’ i et
x = 0,05 cos 20 7 t. HaMEx me cxopel-wle cnyﬁ:m

1/60 ¢ nocrne MOMeHTa BpeMeHu t =

y=1/x e
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KEI7IC 3AJJ,A‘-I
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5. 3aKOH N3MeHeHUA Te ega cTu oT |/ ; }/ WA
BpeMeHM 3a4aeTca ypa opocn:ro YA &/

n3mMeHsaeTcAa Temnepartypa Tena B MOMeHT BpeMeHu 5 c? a1
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KEUC 3AJJ,A‘-I

6. N3ameHeHue cunbl TO
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KEUC 3AOAY

8. Mpu Bpalliehnu "pOBMEXAH M‘lKMOM MarHMTk;QM j

nosie NPOHN3bLIBaOLNIA PAMKY MarHUTHbIN NOTOK U3MEHSIeTCA B .
3aBUCUMOCTM OT BpeMeHM no 3akoHy ® = 10%cos 10 7 t. BblquchB iR
npousBoAHyto @ , Hanucatb opmyny 3asucumocTtu IAC ot c‘
. BpemMeHun £= & (t). Onpegenutb MakcUManbHOe 3Ha4YeHue 1l
| marHuTHOro notoka u C.
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9. 3apsaa q Ha nnacTuH No 3aKOHy | }’ ¥ Al
q =10 °cos 10* 7 t. 3amﬁpHWMnbl Tokaot |/ i/
BpemeHy i= i(t), BeluucnuB npoussogHyto q,. Onpegenute . . ./
MaKCUMMarnbHOe 3Ha4YeHue 3NeKTPUYECKoro 3apsaa u CUnbl ToKa. /

& 9 [y
-asflor - ; :
: k: e
: — A \ ...
\N : 5
' ’ —_
" ' ' v, O
' C ll- || '
,"': \\
=1/ / \ !
Y X / -
] y = COS X
2500
2, i
L 210
84
105 0 00

l";' =5in 90
4
(¥ =25y + 45

(y=1 (x+y )/
.<x’ 25 + 45 yv)(z_“/,:' ' PR
amtasns Ne1OMMK  02.05.2014

x= 70




OuarHoCTU4YeCKUn TecCT

BapunaHT 1

BapunaHT 2

1.B 4ém 3aknrovaeTcs pusnyeckum
cmbicn X (t)?

A. ckopocCTb

B. yckopeHue

B. koachhuumeHTt

lHe 3HaIO

1.B 4ém 3aknovaeTcs pusnyeckum
cmbicn X'/ (t)?

A. ckopocTb

B. yckopeHue

B. koachhuumeHT

He 3HaIO

2.MaTepuanbHas TouKa ABUXETCS Mo
3akoHy s(t) = 2t3-3t. Yemy paBHa
CKOPOCTb B MOMEHT BpemeHu t =3¢c?
A. 54

b. 51

B. 57

I. 62

2.MaTepuanbHas TouKa ABUXETCS No
3aKkoHy s(t) = 2t>+4t. Yemy paBHa
CKOPOCTb B MOMEHT BpemeHu t =2¢?
A. 20

b. 28

B. 30

I. 32

3.lBuXkKeHne matepuanbHOM TOUYKHN
onucbiBaeTcAa ypaBHeHNeM
X =2 cos (T /2t +7/8). OnpepenuTte

MaKCnmMmalsZibHOe 3Ha4YeHune yCKOpPeHUs.

3.lBuXkKeHne maTtepuanbHOU TOUYKHU
onucbiBaeTcAa ypaBHeHUeM
X = cos (1/3t +11/12). OnpepenuTe

MaKCUMalibHO€e 3Ha4YeHune yCKOpeHUs.
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